

2025年度“福彩达人秀”

新媒体大赛决赛评委评审举行

生活报讯(记者李丹)11月27日下午，“福彩正能量，光影暖龙江”2025年度“福彩达人秀”新媒体大赛决赛评委评审环节正式举行。

本次活动作为黑龙江福彩品牌传播的重要载体，旨在通过短视频这一群众喜闻乐见的形式，生动展现福彩事业的公益属性与社会价值，经过前期层层选拔，共有10部优秀短视频作品从众多参赛作品中脱颖而出，进入本次决赛评审环节。为确保评审结果的公平性、专业性与权威性，大赛组委会特别邀请了涵盖媒体运营、创意设计、视频制作等多领域的资深专家组成了评审团。

评审活动正式开始前，工作人员

向各位评委详细解读了大赛评审规则与核心考量维度，明确从作品的主题契合度、创意表现、制作质量、原创属性等方面进行综合评价，确保所有评委对评价标准理解一致。评审过程中，10部入围作品按随机顺序在现场大屏依次播放，每部作品播放完毕后，评委们均预留充足时间梳理思路，而后依据评审标准在评分表上独立填写分数，整个打分过程不交流、不干扰，充分保障个人判断的客观性。待所有作品评审完毕，工作人员统一收集评分表计算平均分，作为作品评委评分，所有评委评分统计完毕后，最终根据评委评分、网络评分、个人配合度评分等综合考量，产生各奖项。



图片由省福彩中心提供

评审期间，评委们对多部作品的创意表达与公益情怀给予高度肯定，认为参赛作品不仅展现了黑龙江福彩从业人员的专业素养与创作热情，更通过鲜活的影像故事与细腻的情感表达，从宏观视角展现责任彩票建设的系统性成果和福彩在推动龙江公益事业发展、促进社会和谐进步中的坚定担当。后续，大赛获奖作品将通过各类媒体平台进行集中展播。

弘扬美德 讲好孝亲敬老故事

为进一步弘扬尊老、敬老、爱老、助老社会风尚，由山东省民政厅主办，山东省福彩中心、山东数字文化集团承办的“为福添彩 爱暖银龄”2025讲好孝亲敬老故事暨“我身边的孝心故事”视频展播活动于11月21日在济南举办。

活动现场，多位孝心代表登台分享暖心历程：85岁的赵晓凤坚持56年义务为老人理发，用一把剪刀传递跨越半世纪的关爱；刘庆民为大山里的留守独居老人搭建“温暖小院”，让17位高龄老人安享晚年；高级农艺师李红伟发起“夕阳红”授渔

计划，8年为100多位老人提供就业岗位，让“老有所为”成为现实；8年走遍千村，诸城市阳光社会工作服务发展中心主任管兰兰暖名老人心；菏泽单县青年志愿者用无人机助力走失老人寻亲；济南民警研发走失服守护阿尔茨海默病患者。

三十多年来，山东福彩累计筹集公益金695亿元，其中超55%投入养老服务事业发展，从养老服务设施建设、居家养老服务拓展到孝心典范扶持，每一笔资金都化作看得见的关怀，持续助力全省养老服务提质升级。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025138期开奖
一等奖中出2注
筹集公益金1.42亿

11月30日，
双色球第2025138期开奖，
一等奖中出2注，
吉林(1注)、山东(1注)，
奖池金额26.20亿元，本期
销量3.96亿元，筹
集公益金1.42亿元。
据中国福彩微信公众号

儿子工伤离世 百万赔偿款执行难

法院强制执行+六次调解 帮老人化解

生活报讯(实习生程琪 记者宋德谦)一边是亟待兑现的工伤赔偿，一边是无履行能力的被执行人。一场持续三年的百万元工伤赔偿执行拉锯战，最终在哈市香坊区人民法院刚柔并济的“强制”与“调解”的组合拳下，成功破局。

记者从哈市香坊区人民法院了解到，这起执行案件源于一场令人痛心的工伤事故，王某的儿子在哈尔滨某豆制品厂工作时因工伤离世，仲裁裁决厂方需支付赔偿金、丧葬补助金等逾百万元，并按月支付抚恤金。然而裁决作出后，赔偿却迟迟未能兑现。申请执行人王某家庭情况特殊，他本人因脑中风失语，另一儿子患有先天性脑瘫，生活无法自理，双重磨

难让这个家庭的处境雪上加霜。王某的妹妹王某香为替家人传递诉求，多次陪同二人前往法院沟通案件进展，期盼尤为迫切。

据香坊区人民法院介绍，案件进入执行程序后，还面临着被执行人履行能力不足的现实阻碍，执行一度陷入瓶颈。执行局多次组织召开会议，反复研讨针对性执行策略。结合案件实际情况，果断采取一系列强制措施：对被执行人法定代表人依法实施拘留，限制其高消费，冻结其名下银行存款，查封其无登记房产，同时将豆制品厂的生产设备纳入可执行资产，启动评估拍卖程序。

据香坊法院介绍，在设备拍卖款到位后，法官并未止步，而是继续积极协调，推动被执行人家属多方筹措资金。

最终，双方达成执行和解协议：被执行人在其家属的共同努力下凑齐45万元，与拍卖款合计48万元，一次性付清，案件执行完毕。

图片由哈市香坊区法院提供



法院工作人员护送王某家属

哈市第五医院运动医学团队

参加中华医学会运动医疗分会学术年会

生活报讯(高军震 廉天宜 见习记者李晓航 记者王秋实)11月28—30日，由中华医学会、中华医学会运动医疗分会主办的2025年中华医学会运动医疗年会在陕西省西安市成功召开。哈市第五医院副院长房玉利带领运动医学团队参会。

会上，哈尔滨市第五医院副院长房玉利主持康复护理会场，并以《聚焦高质量发展深化骨科-康复一体化建设——以智慧骨科与多学科融合引领未来》为题作主旨发言；运动损伤科医生苗青分别以《机器人辅助全关节镜下踝关节融合术的临床研究》《机器人辅助

定位在MPFL重建术中的应用》为题作

两次学术发言；康复科医生孙晓蕾以《AI无标记点动作捕捉系统在青少年特发性脊柱侧凸居家运动训练中的应用观察》为题作学术发言；手术一区护士汪明以《Orem奥瑞姆自理模式联合康复训练在肩袖修补术后患者中的应

用价值分析》为题作学术发言。

哈市第五医院作为国家骨科与运动康复临床医学研究中心科普建设基地、中国医药教育协会肩肘运动医学专业化培训基地，哈尔滨市医师协会运动医学分会会长单位，一直致力于强化医疗服务能力建设，促进运动医学发展。

03 第二十七届冰雪大世界
冰建效果图官宣啦05 42年车轮滚滚
见证铁路时代变迁

有女孩读后泣不成声
退休老教师鞠躬致谢
家长带孩子购书留念



02

长期劳累致颅内发炎
泡澡后遇寒突然面瘫

06 听冰城医生讲述
脑血管“危险时刻”07 00后中医研究生李星毅
打造中药文创
省级大赛夺奖

2日	日	多云	-13°C 偏西风3-4级
3日	日	晴	-20°C 偏西风2-3级
3日	夜	晴	-15°C 偏西风3-4级
4日	日	晴	-19°C 西南风2-3级
4日	夜	晴	-10°C 偏西风2-3级
			-18°C 西南风3-4级



更亲 更近 更懂你



4种 报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

